
»بیمارستان‌ها به حالت آماده‌باش کامل درآمدند«؛ خبری که خیال 

یادی از حیث دسترسی به  مردم را در 12 روز جنگ تحمیلی دوم تا حد ز

یز، شیراز،  خدمات درمانی و بهداشتی راحت می‌کرد. دزفول، تهران، تبر

اصفهان، خرم‌آباد، بروجرد، ایلام، همدان، مسجدسلیمان، زنجان، 

کرمانشاه و ارومیه جزء استان‌هایی بودند که به صورت مستقیم مورد 

 وضعیت برای 
ً
یم صهیونیستی قرار می‌گرفتند و قطعا حملات نظامی رژ

خدمات‌دهی در بیمارستان‌های این استان‌ها از اهمیت صد چندانی 

برخوردار بود. حمله به این استان‌ها، باعث شد بیمارستان‌های درگیر 

جنگ، یکپارچه پای‌کار آمده تا نشان دهند تمام‌قد برای درمان مجروحان 

جنگی ایستاده‌اند. قشری که برای دفاع از این آب‌وخاک در طول 12 روز، 

26 شهید و مجروح هم تقدیم کرد. واقعیت این بود که با شروع حمله به 

کشور، وضعیت بیمارستان‌ها دیگر حالت عادی نداشت و خبری هم از 

عنوان شغلی بین نیرو‌های درمانی نبود، تا جایی که وقتی پای مجروحی به 

بیمارستان می‌رسید، دیگر فرقی نمی‌کرد پزشک هستی یا پرستار و انترن؛ 

یر بار جنایت  چراکه همه فکر‌ها معطوف به حفظ جان ایرانیانی بودند که ز

صهیونیست‌ها زخم برداشته بودند. دراین‌بین دانشجویان پزشکی فارغ از 

رشته تحصیلی‌شان همه توانشان را برای ایران و ایرانی گذاشته بودند تا هر 

اندازه که می‌توانند دینشان را به این آب‌وخاک ادا کنند. در این گزارش سراغ 

یم صهیونیستی علیه ایران،  سه دانشجوی پزشکی که در دو هفته جنگ رژ

در بیمارستان‌های مصطفی خمینی، فیروزگر و امام حسین)ع( ماندند و به 

وظیفه‌شان در مقابل مردم عمل کردند، رفتیم تا از شرایط آن روز‌ها بگویند. 

روایت جنگ ۱۲ روزه در گفت‌وگوی »فرهیختگان« با ۳ دانشجوی پزشکی

روزهای پرافتخار  کادر  درمان

رزیدنت ارشد داخلی بیمارستان فیروزگر: 

طی 12 روز جنگ برای خدمت آماده‌باش بودیم 
مجتبی مهجور، رزیدنت ارشد داخلی بیمارستان فیروزگر و 

دانشجوی دانشگاه علوم پزشکی ایران با بیان اینکه در تمام 12 روز 

به واسطه شرایط و مسئولیتی که برعهده‌مان بود، در بیمارستان حضور 

داشتم، گفت: »بیمارستان ما نیز در این مدت میزبان مجروحان 

جنگی بود اما اصلی‌ترین روز را باید مربوط به همان انفجار بلوار 

کشاورز دانست که در آن حدود 28 مجروح به صورت یکجا به 

بیمارستان ما اعزام شده بودند. بعد از آن نیز روز‌هایی را داشتیم که 

مجروحان جنگی به بیمارستان اعزام می‌شدند که ازجمله آن می‌توان 

به روز حمله به زندان اوین اشاره کرد که حدود 2 و 3 نفری را داشتیم.« 

او تصریح کرد: »با وجود اینکه در حوزه پزشکی رشته داخلی، 

چندان ارتباطی با حوزه تروما یا همان اورژانس ندارد اما به واسطه 

شرایط آن روز‌ها و دینی که گروه ما به مجموعه داشت، در کنار 

بچه‌های جراحی، سامانه‌ای را ایجاد کردیم که بتوانیم به آن‌ها کمک 

کنیم. همان روزی که حدود 28 مجروح را به بیمارستان ما آوردند، 

دانشجویان رشته داخلی در اورژانس پای کار آمدند و در مواردی 

که از دستشان برمی‌آمد، کمک‌هایی را انجام دادند.« 

رزیدنت ارشد داخلی بیمارستان فیروزگر افزود: »ما در این بازه 

12 روزه کسی را نداشتیم که بخواهد عرصه را ترک کند. همچنین 

با تقسیم‌بندی که صورت گرفته بود، همه دانشجویان در زمان‌های 

مقرر در محل کار حضور داشتند و حمایت‌های مسئولان بیمارستان 

و رئیس بخش داخلی هم در این زمینه تأثیرگذاری جدی داشت؛ 

چراکه آن‌ها هم پا به پای دانشجویان حضور داشتند.« 

مهجور بیان داشت: »هم زمانی که بلوار کشاورز مورد اصابت قرار 

 
ً
گرفت و هم زمانی که زندان اوین مورد حمله قرار گرفت، واقعا

استرس زیادی به بچه‌ها وارد شده بود و مردم هم بسیار نگران شده 

بودند به طوری که خانواده بسیاری از دانشجویان با بنده تماس 

می‌گرفتند تا در جریان سلامتی آن‌ها قرار بگیرند اما خوشبختانه بعد 

از فاصله اندکی که شرایط آرام شد، شاهد آن بودیم که همه بچه‌ها 

در محل‌های خدمتی خود حاضر بودند.« او با بیان اینکه دو سه 

مجروحی هم داشتیم که دچار قطع عضو شده بودند و صحنه‌های 

دلخراشی را شاهد بودیم، تصریح کرد: »با این وجود، به دلیل تعهد 

کاری که دانشجویان داشتند پا به پای دیگر کادر درمان وارد حوزه شده 

بودند و هیچ‌کس عقب ننشست. با این حال به دلیل خسارت‌هایی 

که به مردم وارد شده بود، دانشجویان بسیار متأثر شده بودند. یعنی 

دانشجویان جدا از استرسی که برای خودشان داشتند، اما وقتی دیدند 

که چه بلایی سر مردم آمده، بسیار متأثر شده بودند.« 

رزیدنت ارشد داخلی بیمارستان فیروزگر با اشاره به شهادت 

 نباید دچار چنین مصائبی 
ً
 مردم عادی اصلا

ً
غیرنظامیان، افزود: »قطعا

می‌شدند، اما دیدیم که دشمنان هیچ تفاوتی بین نیرو‌های نظامی و 

مردم عادی قائل نیستند و اکثر افرادی هم که به بیمارستان فیروزگر 

می‌آمدند، جزء مردم عادی بودند و این مسئله بسیار تلخی بود.«

مهجور گفت: »در حمله به بلوار کشاورز دیدیم که یک مرد 30 ساله 

که در حال عبور از این منطقه بود، از ناحیه پا دچار قطع عضو شده 

است. خوشبختانه بعد از کار‌های اولیه به اتاق عمل رفت و امروز 

 خوبی دارد. اما 
ً
هم وضعیتش استیبل شده و وضعیت روحی نسبتا

یکی از افرادی که در آن روز دچار جراحت شدید شده بود، همین 

فرد بود. با این حال عموم افرادی که به بیمارستان آمدند کارشان به 

 بد نبود. 
ً
اتاق عمل نکشید و خوشبختانه از این حیث شرایط نسبتا

اما درمجموع دانشجویان با اتفاقات آن روز تا چندین ساعت در 

شوک قرار داشتند.« او با بیان اینکه چون تقسیم‌بندی شیفت را به 

گونه‌ای انجام داده بودیم که غالب دانشجویان حتی در شرایطی 

که هیچ بیماری هم نمی‌آمد، در بیمارستان حضور داشتند، اظهار 

داشت: »به همین دلیل از لحاظ نیروی درمان، در تمام 12 روز 

هیچ نیازی به اعزام نیرو از خارج بیمارستان نداشتیم. مسئله دیگر 

هم آنکه دانشجویان به تمام شیفت‌هایی که برای آن‌ها لحاظ شده، 

پایبند بودند و مشکلی از این بابت نداشتیم.« رزیدنت ارشد داخلی 

بیمارستان فیروزگر تصریح کرد: »ما در تمام این 12 روز آماده‌باش 

بودیم اما در بسیاری از روز‌ها هم خوشبختانه هیچ مجروح جنگی 

نداشتیم با این حال دانشجویان در بیمارستان حضور داشتند که 

اگر خدای ناکرده اتفاقی رخ داد، از حیث نیرو به مشکل نخوریم.« 

رزیدنت ارشد داخلی بیمارستان فیروزگر گفت: »با وجود اینکه 

 همه 
ً
در بیمارستان افراد سمت‌های مختلفی دارند، اما آنچه نهایتا

بچه‌ها را در یک فضا قرار می‌داد، این بود که همه پای کار بودند. 

یعنی چنین فضایی وجود نداشت که تنها یک عده خاص باید فضا 

را کاور کنند، بلکه همه دانشجویان خودشان را مسئول می‌دانستند و 

 فردی دانشجوی پرستاری، یکی متخصص و یکی 
ً
این نبود که مثلا

پزشک است، بلکه همه وسط میدان بودند. نکته دیگر اینکه برخی 

از دانشجویان وقتی شیفت‌هایشان تمام می‌شد، باز هم حضور 

داشتند و این‌گونه فضا مدیریت شد.« مهجور گفت: »نکته دیگر 

آن بود که در کنار بنده هم دانشجویانی را داشتیم که هیچ مسئولیت 

خاصی نداشتند اما شیفت دانشجویان شهرستانی که امکان حضور 

در تهران را نداشتند را پر می‌کردند. حتی گا‌هی تعداد افرادی که در 

یک شیفت باید حضور پیدا می‌کردند فراتر از آنچه تعیین شده بود، 

می‌شد و این جلوه‌های زیبای 12 روز جنگ بود. یعنی در کنار همه 

سختی‌ها و استرس‌هایی که در این برهه داشتیم، فضای زیبایی را 

هم شاهد بودیم که همه در کنار یکدیگر حضور داشتند و این مسئله 

باعث می‌شد تا افراد با قوت قلب بیشتری کار کنند.« او خاطرنشان 

کرد: »گروه ما که با مجموع رزیدنت‌های سال‌های قبل به حدود 

40 نفر می‌رسد، به عنوان گروه منسجم بیمارستان عیارش را در 

این مدت نشان داد. مسئله دیگر اینکه در تمام این مدت بچه‌ها در 

کنار کار‌های درمانی که انجام می‌دادند، تلاش می‌کردند با یکدیگر 

شوخی کنند تا فضای سنگین روانی هم بشکند.« 

انترن بیمارستان امام حسین)ع(: 

برای دفاع از وطن همه پای کار ماندند
جواد رستمی، ورودی بهمن‌ماه سال 97 دانشگاه علوم پزشکی شهید 

بهشتی و انترن بیمارستان امام حسین)ع( با بیان اینکه در این 12 روز 

مجروح جنگی زیادی را نداشتیم، گفت: »از آنجا که اکثر مجروحان 

در ابتدا به بیمارستان‌های نظامی اعزام می‌شوند و بعد از آن چون عمده 

حملات در شمال تهران بود، به همین دلیل بیمارستان امام حسین)ع( 

مانند بیمارستان‌های شمال تهران درگیر این مسئله نشد. به همین دلیل 

باید بگویم در مجموع 5 و 6 نوبت میزبان مجروحان جنگی بودیم که 

بعضا در برخی موارد تعدادشان هم بالا بود.« او ادامه داد: »هفته اول 

حمله رژیم صهیونیستی به ایران بود که باوجودآنکه نوبت کشیک بنده 

هم نبود، اما به‌محض اطلاع از حمله به بیمارستان رفتم و متوجه شدم 

حدود 50 مجروح جنگی در اورژانس حضور دارند. البته به دلیل اینکه 

بیمارستان به هر سختی که بود توانست ساختار درمانی خود را حفظ 

کند و پرستار و استاد طب اورژانس و رزیدنت و انترن همگی وظایف 

خود را دنبال می‌کردند، خوشبختانه دیدیم مشکلی از بابت ارائه خدمت 

به مجروحین وجود ندارد.« انترن پزشکی بیمارستان امام حسین)ع( با 

 برخلاف زمان‌های عادی، کادر درمان شدت کار 
ً
تأکید بر اینکه قطعا

بیشتری داشته و همگی کادر درمان هم درگیر شده بودند، گفت: »گروهی 

نیز از سمت یکی از رزیدنت‌ها برای پزشکان داوطلب تشکیل شده بود 

و تعداد زیادی هم عضو شده بودند و هر شب شاهد بودیم پیغام‌هایی را 

از سوی این پزشکان داشتیم که در صورت نیاز می‌توانند خودشان را به 

بیمارستان برسانند؛ اما خوشبختانه با همان ظرفیتی که خود بیمارستان 

داشت کار را جلو می‌بردیم و نیاز به کمک بیرونی نبود. بیمارستان امام 

حسین)ع( هم چون ساختار قدیمی دارد و اطبای اورژانس آن جزء افراد 

باسابقه هستند توانست با بحران جنگ به‌خوبی خودش را تطبیق دهد.« 

رستمی اظهار داشت: »ویژگی مهم این 12 روز آن بود که علی‌رغم آنکه 

برخی مجبور به رفتن از تهران شده بودند، مابقی که ماندند،  احتمال 

آسیب‌های مالی و جانی را قبول کردند، آنها برای آنکه فرایند خدمت به 

مردم و رسیدگی به بیمارستان متوقف نشود، در تهران ماندند و در عمل 

شاهد همدلی قابل‌توجهی بودیم. نکته دیگر آنکه شاید برخی انتقادهایی 

را نسبت به خود سیستم بیمارستان و حتی کشور داشته باشند، اما وقتی 

پای دفاع از وطن به میدان آمده، دیدیم همه این مسائل را کنار گذاشتند 

و تنها به فکر ارائه خدمت به مجروحان بودند.« او بیان داشت: »حتی 

 چرخه 
ً
افرادی را داشتیم که حاضر نبودند بیمارستان را ترک کنند و عملا

شیفتشان را از بین نمی‌بردند و همیشه برای ارائه خدمت حاضر بودند. 

وضعیت بیمارستان به‌گونه‌ای بود که هیچ زمانی را نداشتیم که بخش 

اورژانس خالی بماند یا ظرفیت کافی را برای ارائه خدمت نداشته باشد، 

حتی وقتی خبر حمله به بیمارستان‌ها منتشر می‌شد، باز هم پای‌ کار 

بودند، هرچند همه می‌دانستیم از نتانیاهو برمی‌آید که حتی به بیمارستان 

هم حمله کند و نمی‌توان گفت هیچ‌کس نگران این موضوع نبود، اما باز 

هم مردم بر سر کار ماندند.« 

دانشجوی اینترن دانشکدۀ علوم پزشکی دانشگاه شاهد: 

از نگهبان تا کادر درمان بیمارستان مصطفی خمینی پای کار بودند
محمدحسین کشاورزی، دانشجوی اینترن پزشکی عمومی دانشکده 

علوم پزشکی دانشگاه شاهد که 3 ماه دیگر فارغ‌التحصیل می‌شود، با 

بیان اینکه در بیمارستان مصطفی خمینی فعالیت می‌کنم، گفت: »روزی 

که بلوار کشاورز مورد حمله قرار گرفت، در خوابگاه دانشجویی حضور 

 500 متر 
ً
داشتم و فاصله خوابگاه با محل حمله نزدیک به 300 یا نهایتا

است. چون در زمان حمله استراحت می‌کردم، در ابتدا تصور کردم 

پدافند فعال شده، اما بعد از مدتی دوستم عنوان کرد پشت بیمارستان در 

خیابان حجت‌دوست بمب‌گذاری شده و صدای انفجار برای آن است. 

به محض این حرف سراسیمه به سمت بیمارستان حرکت کردیم.« 

او ادامه داد: »بعد از انفجار هیچ‌کس به ما نگفت که باید به بیمارستان 

برویم، اما بنده به همراه یکی دیگر از دوستانم بعد از اینکه متوجه شدیم، 

صدا‌ها مربوط به پدافند نیست بلکه انفجاری رخ داده به سرعت خودمان 

را به آن محل رساندیم تا بتوانیم در کنار دیگر دانشجویان به فعالیت 

بپردازیم.«  کشاورزی با بیان اینکه بعد از مدتی دیدیم نیرو‌های امدادی 

و نیرو‌های خودجوش مردمی هم به سمت بیمارستان ‌می‌روند، گفت: 

»زمانی که به بیمارستان رسیدیم، مردمی را دیدیم که دچار پارگی‌های 

متعدد در بدنشان شده‌اند، تعدادی هم دچار شکستگی شده بودند و 

تعدادی از بیمارانی هم که به بیمارستان می‌آمدند، دچار سکته شده 

بودند. با وجود اینکه در همان روز شهیدی را در بیمارستان نداشتیم، 

اما تعداد قابل توجهی از مجروحان را داشتیم که دچار جراحات عمیق 

شدند.«  اینترن دانشکده علوم پزشکی دانشگاه شاهد تصریح کرد: 

»یکی از خاطراتی که در ذهن مانده است، این بود که در همان لحظه 

تماس‌های زیادی داشتیم از سوی دیگر دوستانمان که در صورت نیاز 

به نیرو، حاضرند خودشان را به بیمارستان برسانند که خوشبختانه به 

دلیل حضور تمام اینترن‌ها در رشته‌های مختلف، مشکلی از بابت نیرو 

نداشتیم. یادم هست حتی دانشجویانی که رشته تحصیلی‌شان ارتباطی 

به طب اورژانس هم نداشت، وارد کار شده بودند و هرکس گوشه‌ای 

از کار را دنبال می‌کرد تا مشکلی از بابت درمان نداشته باشیم. به طور 

مثال معاون درمان ما که طب اورژانس هم بود، در آن روز علی‌رغم 

اینکه در جلسه حضور داشت به سرعت خودش را رساند تا بتواند 

کار‌های لازم را انجام دهد.« 

کشاورزی تصریح کرد: »وجه پررنگی که روز حمله به بلوار کشاورز 

در بیمارستان مصطفی خمینی شاهدش بودیم، همدلی بود که بین 

همه کادر بیمارستان وجود داشت؛ یعنی حتی کسانی را در کنار هم 

می‌دیدم که در حالت عادی با یکدیگر اختلاف داشتند اما در آن روز، 

همدلانه پای کار آمدند و درحقیقت همه‌شان منیت‌ها را کنار گذاشته 

و یک خانواده شده بودند. در تمام این مدت هیچ‌کدام از افراد به دنبال 

آن بود که بخواهد حرفی را به دیگری ثابت کند.« 

او با ذکر خاطره‌ای گفت: »حتی یکی از نگهبانان بیمارستان با وجود 

اینکه در زمان استراحت در کانکس قرار داشت، بعد از وقوع انفجار با 

همان لباس استراحت به سمت خیابان حجت‌دوست می‌رود و کودکی 

که در خانه‌ای گیر کرده بود را با شکستن درب خانه نجات داده و به 

بیمارستان آورده بود. تصویر بهت‌زده این نگهبان که به دلیل شکسته 

شدن شیشه‌های کانکس خودش از ناحیه دست دچار جراحات شده 

بود، هیچ‌گاه از خاطرم نمی‌رود؛ چراکه چهره بسیار خاصی در آن 

لحظات داشت.« اینترن دانشکده علوم پزشکی دانشگاه شاهد با بیان 

اینکه واقعیت آن است که در روز حمله کل بیمارستان در حال بحران 

بود و همه به اصطلاح در حال بدو بدو بودند تا بتوانند کار مجروحان 

را به سرعت پیگیری کنند، خاطر نشان کرد: »یکی دیگر از خاطراتی که 

از آن روز نمی‌توانم فراموش کنم، این است که خانمی را به بیمارستان 

آورده بودند که در کوچه حجت‌دوست زندگی می‌کرد و خانه مادرش 

هم در سعادت‌آباد بود، اما وقتی برای جمع کردن وسایلش به خانه 

می‌آید، انفجار رخ می‌دهد و خانم هم به دلیل خرد شدن شیشه‌ها، 

 تنها 
ً
دچار جراحت‌های زیادی شده بود. دیدن این مجروح که ظاهرا

هم زندگی می‌کرد برای دانشجویان بسیار سنگین بود اما خوشبختانه 

توانستیم با همدلی کار‌ها را پیش ببریم.« 
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آگهی مزایده عمومی
گهی مزایده   دانشگاه آزاد اسلامی واحد اراک در نظر دارد از طریق آ
فروش 19 عدد سیم‌کارت‌های دائمی همراه اول را ازطریق مزایده 
عمومی به فروش برساند، لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد 
صلاحیت دعوت می‌شود تا ضمن اعلام آمادگی مدارک موردنیاز را 
گهی به نشانی دستگاه  حداکثر تا مدت 10 روز کاری پس از نشر آ

مزایده‌گذار تحویل نمایند. 
 مبلغ خرید اسناد: 2/000/000 ریال واریز به حساب شماره 
0105747764003 نزد بانک ملی حساب دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد اراک. 
محل دریافت اسناد و اطلاعات مزایده: بلوار امام خمینی )ره( 
کیلومتر 3 بلوار– شهرک دانشگاهی امیرکبیر – دانشگاه آزاد اسلامی 

اراک – اداره تدارکات دانشگاه
 مهلت فروش و تحویل اسناد: به مدت 10  روز پس از نشر آگهی

جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره‌تلفن 
08633412146 رئیس اداره تدارکات تماس حاصل فرمایید. 
دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادها دارای اختیار تام می باشد و هزینه 

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد.   درج آ
 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اراک

آگهی مزایده عمومی
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج در نظر دارد یک قطعه زمین خود 

)دارای دو پلاک ثبتی( را واقع در بلوار رجاء روبه‌روی خیابان ستارخان از 

طریق مزایده عمومی و برابر مقررات به فروش رساند. لذا کلیه علاقه‌مندان 

جهت شرکت در مزایده از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز کاری 

می‌توانند جهت اطلاع از شرایط مزایده و دریافت اسناد مزایده و رؤیت 

موضوع مزایده به مسئول اموال دانشگاه واقع در بلهزار- کیلومتر 5 جاده 

سی سخت- ساختمان مدیریت دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج مراجعه 

و بازدید به عمل‌آورند و در مهلت فوق‌الذکر فرم و اسناد مزایده را تکمیل و 

نسبت به ارائه پیشنهاد قیمت خود اقدام و کلیه مدارک را تحویل حراست 

دانشگاه نموده و رسید دریافت دارند.  

شماره‌تلفن جهت کسب اطلاعات بیشتر: 

آقای مهندس ابولپور- مدیر امور اداری   09177430483 

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه در نظر دارد از طریق مزایده 

عمومی نسبت به فروش اقلام ضایعاتی )آهن، مس، پلاستیک و...( 

اقدام نماید. متقاضیان می‌توانند حداکثر لغایت 1404/04/24 نسبت 

به خرید اسناد مزایده اقدام نمایند. هزینه خرید اسناد به مبلغ 100  هزار 

تومان )غیرقابل‌استرداد( و محل فروش اسناد و پاکات ساختمان مرکزی 

دانشگاه آزاد اسلامی اداره تدارکات است. مهلت ارائه پاکت پیشنهاد قیمت 

لغایت 1404/04/25 خواهد بود. مبلغ تضمین شرکت در مزایده مبلغ 

20 میلیون تومان به صورت ضمانت‌نامه بانکی یا وجه واریزی به حساب 

دانشگاه است. دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادها دارای اختیار کامل 

است و شرکت‌کنندگان در مزایده حق هیچ‌گونه اعتراضی نخواهند داشت. 

هزینه چاپ آگهی )محلی و سراسری( بر عهده برنده مزایده خواهد بود.

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی مرکز زواره در نظر دارد یک دستگاه خودرو مزدا دو کابین 2000 مدل 1383 را 
از تاریخ چاپ آگهی به مدت ده روز کاری از طریق مزایده عمومی به فروش برساند، لذا متقاضیان 
می‌‎توانند از تاریخ درج آگهی جهت بازدید و دریافت اسناد مزایده در ساعات اداری )8 الی 14( 
به دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی مرکز زواره مراجعه نمایند. شماره تماس: 03154374634 

شرایط شرکت در مزایده:  1-دانشگاه در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
2-هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده است.

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج در نظر دارد بوفه دانشجویی خود 

را واقع در مجتمع آموزشی بلهزار و دانشکده مهارت از طریق مزایده 

عمومی دومرحله‌ای و برابر مقررات واگذار نماید. لذا کلیه علاقه‌مندان 

جهت شرکت در مزایده از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز کاری 

می‌توانند جهت اطلاع از شرایط مزایده و دریافت اسناد مزایده و رؤیت 

موضوع مزایده به مدیر اداری دانشگاه واقع در بلهزار- کیلومتر 5 جاده سی 

سخت- ساختمان مدیریت دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج مراجعه و 

بازدید به عمل‌آورند و در مهلت فوق‌الذکر فرم و اسناد مزایده را تکمیل و 

مدارک را تحویل حراست دانشگاه نموده و رسید دریافت دارند.  

شماره‌تلفن جهت کسب اطلاعات بیشتر: 

آقای مهندس ابولپور- مدیر امور اداری   09177430483 

نوبت دوم


